



//Подробно

КЛУБ ПО ИНТЕРЕСАМ. ЧИТАТЕЛЕЙ

О грядущем 80-летию «Магнитогорского рабочего» шел разговор на очередном заседании Клуба главных редакторов. стр. 2>>



//Здравоохранение

ТОРГИ ПОМОГАЮТ ЭКОНОМИТЬ

Организован закуп медикаментов для медицинских учреждений на 4 квартал этого года. стр. 2>>



//Прямая речь

КТО В ОТВЕТЕ ЗА ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ?

Елена Михайловна Виноградова рассказывает, как бороться за здоровье детей. стр. 3>>



//Хоккей

ИГРА БЕЗ СЛАБЫХ ЗВЕНЬЕВ

«Металлург» завершил домашнюю серию победой над «Нефтехимиком», переиграв гостей на классе со счетом 4:2. стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
16 октября 2009
№ 192
(20865)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Внимательность превыше всего

//Нина ЕГОРОВА

Здравствуйте, уважаемая редакция!

На днях купила в одной из аптек лекарственный препарат. Но то ли по моей вине, то ли по ошибке фармацевта я получила совершенно иные таблетки. Разница в окончании наименования препарата. Уже дома разобралась, что приобрела совершенно не то, что требовалось. Сверила инструкцию от привычного лекарства с рекомендациями к новому и вновь обнаружила несоответствия.

Попробовала было обменять лекарство, но девушка, которая мне его продавала, на рабочем месте не оказалась. А другая фармацевт попросила меня обратить внимание на то, что лекарства, купленные в аптеках, не подлежат возврату или обмену. Как же мне быть в этой ситуации, и действительно ли существует такой закон?

КОММЕНТАРИЙ:

Алак ЗУРНАЧАН, юристконсульт Объединения защиты прав потребителей:

— К сожалению, вернуть лекарственный препарат можно только ненадлежащего качества. Это закреплено в пункте первом статьи 18 Закона РФ от 7 февраля 1992 г. N 2300-1 «О защите прав потребителей». Там же говорится о том, что вернуть медикаменты аптеке можно из того, что, как оказалось после покупки, срок годности на товар истек или же товар оказался некачественным. Читателям «Магнитогорского рабочего» я могу только рекомендовать не спешить с покупкой, внимательно читать этикетки на товарах и в случае необходимости требовать консультации у провизоров.

По городу

Роботы на старте

Магнитогорские школьники примут участие в межрегиональной встрече «Лего-роботы».

Межрегиональная товарищеская встреча «Лего-роботы. Южный Урал» пройдет 17 октября в Челябинске. Сюда соберутся участники со всей страны: команды Москвы, Санкт-Петербурга, Железногорска, Свердловской, Курганской и Тюменской областей, Красноярского и Пермского краев и других регионов РФ. Это мероприятие даст возможность Челябинской области зарекомендовать себя в качестве площадки для проведения Всероссийского этапа международных состязаний по лего-конструированию.

Участники будут соревноваться в трех возрастных группах основной категории. Магнитку на форуме представят две команды – школ № 5 и 67. Кроме того, как рассказала руководитель магнитогорской делегации, директор ММЦ Татьяна Ищенко, поддержать ребят, поучиться у других поедут еще две группы болельщиков из школы №13 и лицея при МаГУ.

Победителей ждут награды, предусмотрен также приз зрительских симпатий.

Как отметил В. Халамов, впервые состязания такого уровня по «роботостроению» будет принимать регион, а не столица.

«Раньше состязания проходили всегда в Москве, а теперь мы надеемся, что Всероссийский этап перейдет на Южный Урал. Это говорит о высоком статусе нашего региона. Сегодня в области работают более 500 кружков по лего-конструированию. Наряду с образовательной задачей, они решают задачи воспитательные и социальные», — сказал директор РКЦ ММЦ Владислав Халамов.

Пришел из-за престижа, остался по призванию



Лицо дня

//Ольга БАЛБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

30 лет работы в правоохранительных органах — таков трудовой «итог» Сергея Ивановича Говяженкова.

О милиции в народе мнения весьма противоречивы. Но, как бы то ни было, многие согласятся: в каждой сфере есть немало таких людей, о которых скажут — человек, чей мундир чист. То, как встречают сегодня уже пенсионера Сергея Говяженкова в линейном отделе внутренних дел, говорит о многом: ему рады, с ним готовы поделиться проблемами и посоветоваться. Этот авторитет сложился из профессионализма и умения находить общий язык с сослуживцами.

А в милицию Сергей Иванович пришел после армии в начале 70-х годов. Едва проработав три месяца на пункте осмотров вагонов, был направлен по комсомольской путевке... Тогда милиция была одним из самых престижных мест работы. Правда, первые же месяцы показали, что реальность

ой как далека от романтики. Учебный центр в Челябинске — как еще одна армия. Потом служба постовым милиционером: ежедневная рутина, дежурство в городских парках, сопровождение поездов.

Кражи на железной дороге — это, к сожалению, не веяние времени, такое всегда было. Только объекты краж были разные.

— Помните, в восьмидесятых молодежь стала увлекаться цветомузыкой? — рассказывает Сергей Иванович. — Ох сколько тогда мы подростков задерживали, которые зарились на светофорные линзы! Да и цветмет всегда у нечистых на руку был в чести: медные провода — перемычки воровали.

Смышленного и с талантом оперативника парня заметили сразу. И взяли в уголовный розыск. До сих пор благодарен Говяженков, что попал под руководство грамотного начальника Александра Проскуракова. Пресекали хищения не только на местном уровне, но и по всей России, даже до границы с Румынией пришлось добираться. А сколько казуальных случаев воровства в поездах было, многие из которых раскрывались по

горячим следам. Один из них произошел с известным певцом Александром Розенбаумом, приехавшим в Магнитогорск с концертами. Ограбили его в вагоне, сопровождающий состав Говяженков разобрался и нашел преступника. За что благодарным певцом был «премирован» билетом на концерт.

На пенсию Сергей Иванович ушел в 2003 году майором (за выслугу дали звание на одну ступень выше). По сей день активно занимается спортом: правда, признается, что не как раньше — многоборьем, а предпочитает волейбол да домино... Он счастливый муж и отец — три дочери и два внука. Так что и на пенсию у него дел немало. За 33 года супружества не вспоминает ни одного случая, чтобы жена Валентина повысила голос — ни разу не ругались. Так что тыл у майора Говяженкова надежный.

Полный кавалер медали МВД РФ за безупречную службу, почетные грамоты МВД, 55 поощрений денежными премиями — показательный итог хорошей службы. Но это — документы. Главное то, что за всем этим стоит так называемый «человеческий фактор».

Новости

В помощь южному соседу

Предприятия Магнитки могут принять участие в совместном проекте.

В Челябинской области реализуется проект «Предприятия Челябинской области — Чеченской республике». Он представляет собой выпуск информационного каталога, который будет вручен представителям властных и бизнес-структур Чечни. До конца этого года республике предстоит освоить 15 миллиардов рублей, нужны дорожно-строительная техника, оборудование и машины для сельского хозяйства, строительные материалы, товары для социальной сферы и промышленности. Каталог может стать незаменимым информационным ресурсом для организаторов закупок. Проект поддержан министерством экономического развития области. Информация по проекту: тел. (351)233-67-03, веб-сайт: www.chelyabinsk.subcontract.ru.

Маминь деньги

199 материнских сертификатов выдано в Магнитогорске в сентябре.

С начала года в области выдано более 44 тысяч материнских сертификатов, 1510 из них — в Магнитогорске. В сентябре в нашем городе выдано 199 сертификатов. Более 2,5 тысячи южноуральцев воспользовались средствами материнского капитала для погашения основного долга и уплаты процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения. Доля Магнитки по этому показателю — 504.

Соответствует требованиям

Система экологического менеджмента ОАО «ММК» прошла наблюдательный аудит.

Аудит на соответствие требованиям международного стандарта ISO 14001— 2004 проводила комиссия специалистов международного органа по сертификации T V NORD CERT GmbH (Германия). В аудите были задействованы 15 структурных производственных подразделений, управлений и отделов комбината. По результатам аудита сделано заключение, что система экологического менеджмента ММК развивается, функционирует результативно и соответствует требованиям международного стандарта, сообщает пресс-служба ММК.

Увидеть своими глазами

Риэлторы Магнитки приглашаются в турне по Челябинской области.

Южно-Уральская корпорация жилищного строительства и ипотеки намерена в ближайшее время организовать для риэлторов выездной ознакомительный тур по городам Челябинской области, где есть строительные объекты организации. На сегодняшний день их насчитывается более 40 в 18 муниципальных образованиях. Процентная ставка по ипотечному займу в ЮУКЖСИ сейчас составляет от 10,75 до 15 процентов годовых. В сентябре по области банками и небанковскими структурами было выдано 500 ипотечных кредитов.

Совет дня. Здоровье

Отлично укрепить зубные связки поможет специальная паста. Возьмите 1 часть кофейной пыли от хорошо прожаренного кофе и смешайте с равными частями пищевой соды. Перед использованием добавьте мед. Чистите такой пастой зубы, оставив ее во рту после чистки не менее чем на 5 минут. Затем рот тщательно прополощите.



Погода

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: западный, 5 – 10 м/сек.
Температура: ночь +3° +8°, при прояснении до -2°, день +13° +18°.

Магнитные бури в октябре: 17, 21, 26, 30.

РАССРОЧКА на 2 года под 0% при первом взносе 30% от стоимости квартиры

МАШИНОМЕСТО в ПОДАРОК в крытом парковочном комплексе шаговой доступности при единовременной 100% оплате квартиры

Дом готов

Цена от 38 950 руб/кв.м. Большие площади Потолки высотой 3м Свободная планировка квартиры Высокое качество работ и материалов Благоустройство по евростандартам Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy-magnitka.ru

Начни свой день с хороших новостей! Идет подписка на 2010 год на газету «Магнитогорский рабочий»

Стоимость годового комплекта: для горожан - 840 рублей (без пакета официальных документов); для юридических лиц - 1200 рублей. Действовавшая до 1 октября для ветеранов скидка продляется до 1 ноября.

Внимание: подписка осуществляется и с помощью вызова по телефону домой агента редакции.

Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Новости

Новые правила

За 9 месяцев Магнитогорской таможней в доходную часть федерального бюджета перечислено 5,5 миллиарда рублей.

Пресс-служба таможни сообщает, что с 1 октября вступили в действие изменения, внесенные в Таможенный кодекс РФ. Теперь юридические лица обязаны производить оплату платежей только в безналичном порядке и без участия третьих лиц. Меняется система администрирования таможенными органами денежных средств на отдельном счете, открытом в Федеральном казначействе. По вопросам нововведений Таможенного кодекса и получения более подробной информации можно обращаться в отдел таможенных платежей Магнитогорской таможни по адресу: ул. Советская, 42. Тел. 298-350.

От красного петуха

С 5 по 11 октября в Магнитогорске произошло 17 пожаров.

Так, 9 октября в СНТ «Цементник» от неосторожного обращения с огнем пострадало имущество дачников – полностью сгорел мансардный этаж. При разборе завалов обнаружили тело 55-летнего хозяина участка. Как сообщила дознаватель Господнадзора Лариса Лаврентьева, вероятная причина возгорания – курение в состоянии алкогольного опьянения. Добавим, что из 17 пожаров четыре произошло на территории садовых товариществ.

Смертельное нарушение

От удара автомобиль взорвался.

14 октября авария на пересечении улицы Советской Армии и проспекта К. Маркса закончилась пожаром. Пострадали оба автомобиля. Один из водителей нарушил правила – не предоставил преимущество другому участнику дорожного движения. В результате одна из машин загорелась, пламя быстро перекинулось на другой автомобиль. Итог аварии: двое погибших, пассажиры обеих машин, и двое раненых – водители участники ДТП.

Языковая практика

В течение двадцати дней в МаГУ работает международный эксперт.

С 10 по 31 октября на факультете лингвистики и перевода Магнитогорского государственного университета работает представитель международной «Службы старших экспертов» в Германии, доктор филологии университета Вюрцбург (Германия), этнограф, германист, педагог, писатель господин Хайнрих Мель. Рабочая программа господина Меля включает встречи, лекции, семинары, практические занятия со студентами на родном языке эксперта.

Хорошая традиция

На ММК возобновилось соревнование молодежно-трудовых коллективов.

Осенью прошлого года в связи со сложившейся экономической ситуацией соревнования среди трудовых коллективов были временно приостановлены. Сегодня различные формы трудового соперничества на предприятии вновь восстанавливаются. Так, в ходе недавно завершеного ремонта первого конвертера было объявлено трудовое соревнование между трудовыми коллективами, участвовавшими в ремонте. С 1 октября возобновлены соревнования молодежных трудовых коллективов.

Вперёд - в прошлое

Автобусная остановка перенесена на прежнее место.

С 15 октября для удобства пассажиров городских и пригородных маршрутов автобусная остановка «Вокзал» получила новую «прописку». Место посадки и высадки пассажиров от памятника Сталевару вернулось на прежнее место – к городской диспетчерской службе МП «Маггортранс». Руководство предприятия просит горожан и гостей города обратить внимание на это новшество.



Подробно

Клуб по интересам. Читателей

О грядущем 80-летию «Магнитогорского рабочего» шел разговор на очередном заседании Клуба главных редакторов.

От заседания к заседанию клуб, созданный полтора года тому назад по инициативе председателя МГСД Александра Морозова, становится все более представительным – и в отношении количества его участников, и в отношении вопросов, обсуждаемых на встречах. На этот раз вопрос предстоящих выборов главы города и депутатов МГСД следующего созыва обстоятельно прокомментировали руководитель городской избирательной комиссии Александр Анкин и один из членов местного избиркома Наталья Балынская. Законодательство в России меняется, совершенствуется, и подобные консультации в преддверии выборов оказались весьма кстати даже для многоопытных руководителей СМИ Магнитогорска.

Александр Анкин излагал достаточно сложные нюансы нововведений выборного законодательства легко и доступно, отвечал на вопросы присутствовавших доходчиво, так что почти полтора часа общения пролетели незаметно, а собравшиеся укрепились во мнении – руководит городским избиркомом открытый, доброжелательный, высокопрофессиональный человек. Предоставил руководителям СМИ номер своего сотового телефона и пообещав помощь в виде консультаций по сложным ситуациям, связанным с выборами, а также самое непосредственное сотрудничество, Александр Анкин отметил: голосование в марте 2010 года – это та самая возможность, во время которой будет услышан каждый голос.

Представители средств массовой информации Магнитогорска пришли к однозначному выводу: сделать эти выборы максимально свободными и «прозрачными» – дело чести и совести каждого руководителя СМИ, каждого журналиста.

Отдельным вопросом повестки дня стало сообщение главного редактора газеты «Магнитогорский рабочий» Олега Панкова о том, как старейшая газета города планирует встретить свой 80-летний юбилей. Порадовало, что большинство коллег не просто помнят год и даже дату выхода в свет первого номера «Магнитогорского рабочего» – 1 января 1930 года, но и готовы внести свои предложения по организации чествования старейшей городской газеты, организовать своеобразное информационное сопровождение подготовки к юбилею «МР».

Кроме того, в лице своих руководителей были представлены недавно появившиеся на информационном просторанстве Магнитогорска средства массовой информации. Тенденцию к расширению медиа-рынка города можно только приветствовать: каждый магнитогорец должен иметь доступ



к максимальному объему информации о жизни города, региона, страны, являясь, в свою очередь, главным судьей объективности, правдивости, оперативности того или иного СМИ, читатель, зритель, слушатель становится полноправным участником формирования

общественного мнения в городе. Очередное собрание Клуба главных редакторов планирует традиционно провести через месяц, вопросы, которые на нем предстоит рассматривать, во многом будут сформированы исходя из интересов наших читателей.

Здравоохранение

Торги помогают экономить

Организован закуп медикаментов для медицинских учреждений на IV квартал этого года.

Проведение торгов по закупке медикаментов – одно из приоритетных направлений деятельности ЧОФОМС уже в течение нескольких лет. Конкурсы и аукционы, проводимые специалистами ЧОФОМС, позволяют значительно снизить цену при закупке лекарственных средств и изделий медицинского назначения, и, следовательно, сэкономить средства, предназначенные для закупки медикаментов. Так, в этом году Челябинской областной фонд ОМС сэкономил больницам Южного Урала более 250 млн. рублей.

Конкурсы и аукционы проводятся ежеквартально. В настоящий момент завершены торги по закупке медикаментов для медицинских учреждений Челябинской области на IV квартал текущего года.

Всего в течение года по итогам торгов для лечебных учреждений закуплено медикаментов и изделий медицинского назначения на сумму 946 млн. рублей. Из них на 648 млн. закуплены лекарственные средства, на 298 млн. – изделия медицинского назначения. Причем первоначальная цена, выставленная на торги, составляла более 1 млн. 250 тыс. рублей.



Экономия стала возможной из-за многих факторов. Прежде всего из-за обострившейся вследствие экономического кризиса конкурентной борьбы между поставщиками. Каждый из них стремится выиграть в конкурсе или аукционе и получить соответствующий заказ. Так, например, в практике был случай, когда при проведении аукциона на поставку противоопухолевого препарата «Лейкостим» (МНН «Филгратин») стоимость одного лота в результате торгов между конкурентами снизилась в 100 раз – с 800 тыс. руб. до 8 тыс. рублей. Иногда производители или поставщики готовы работать себе в убыток, предлагая цену ниже закупочной, чтобы получить за-

каз и не пустить конкурента на рынок. Для лечебных учреждений такие случаи приносят беспрецедентную экономию средств – до 90 процентов от первоначальной стоимости лота. Бывали случаи снижения стоимости лота в три и в четыре раза. Однако бывает и наоборот. Например, недавно при проведении торгов по ряду лотов поставщики отказались снижать цены, были заподозрены в сговоре, жалоба направлена в УФАС по Челябинской области.

Немаловажно и то, что с каждым годом увеличивается количество наименований в перечне лекарственных средств и изделий медицинского назначения для централизованного закупок. Так, если в I квартале 2009 года перечень включал 1211 наименований, то в IV квартале он составил уже 1478.

«Основная цель нашей работы – это закупка медикаментов высокого качества и по оптимальным ценам», – отмечает исполнительный директор ЧОФОМС Валерий Некрасов. Сэкономленные в ходе торгов средства не возвращаются в фонд, а остаются в медицинских учреждениях. На них больницы самостоятельно приобретают медикаменты в зависимости от необходимости и специфики работы медицинского учреждения.

Новости

Совещание сестёр

Делегация Челябинской области принимает участие в III Всероссийском съезде средних медицинских работников, который открылся в Екатеринбурге.

Как сообщили в пресс-службе министерства здравоохранения Челябинской области, в составе южноуральской делегации 23 человека. Это главные специалисты по сестринскому делу области и муниципальных образований, главные медицинские сестры областных учреждений здравоохранения и муниципальных больниц, преподаватели сестринского дела и другие. От Челябинской области на секции «Сельское здравоохранение» с докладом выступит Елена Рузайкина, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом (ФАП) села Верхняя Санарка Пластовского района. Она получила диплом министерства здравоохранения Челябинской области за лучшую организацию профилактической работы.

Магнитогорская организация общества «Знание» России приглашает на семинары:
26 – 27 октября
«Трудовой договор»
(с учетом последних изменений в законодательстве)
МУРАТОВА Галина Александровна
(руководитель авторской школы кадровика ЧОФОМС Общества «Знание» РФ)
30 октября
«Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения»
КАРПОВА Татьяна Павловна
(практикующий аудитор, кандидат экономических наук, доцент Уральской академии и социальных отношений, г. Челябинск)
Дополнительная информация по тел.: 26-07-17, 26-07-14, мб. 8-912-804-75-74.

Ситуация

Незапланированное планирование

// Валентина СЕРДИТОВА

Не успели магнитогорцы переоформить договоры на поставку газа, как им подкинули новый сюрприз.

Весной «Магнитогорский рабочий» был вынужден обратиться к теме поставки коммунальных услуг. Тогда по неизвестной нам причине организация, собирающая с населения плату за газ, решила перейти на новые формы оплаты. На многих жилых домах появились объявления от Челябинскрегионгаза с требованиями в строго оговоренные сроки явиться в абонентский отдел для переоформления договоров на поставку «голубого топлива». В течение нескольких дней неприиспособленные под прием посетителя помещения не могло вместить всех, кого созвал Челябинскрегионгаз. После нескольких сердечных приступов у посетителей в организации смиловались и с помощью нашей газеты проинформировали население, что переоформить договоры можно в течение двух лет. Т.е. об ограничении срока процедуры речь уже не шла. Нам же в свою очередь не раз приходилось впоследствии обращаться со своих страниц к магнитогорцам, чтобы развенчать ультимативные требования.

Тем не менее Челябинскрегионгаз подкинул горожанам очередной сюрприз. Начиная с понедельника поселковцы стали получать новые квитанции платы за газ. Практически каждого из жителей текст сего официального документа поверг в легкое замешательство. К примеру, одной из жительниц поселка Некрасова Нине Тимофеевне, пенсионерке, ветерану труда, инвалиду, вместо привычных 100 – 110 рублей было предложено заплатить сразу 2 тысячи

247 рублей. Ниже оговаривалось, что одну тысячу 70 рублей просят внести с учетом авансирования.

– Это же за какой срок я должна их профинансировать? На несколько лет вперед? А если я не желаю либо у меня нет средств вносить такие огромные деньги, что мне делать тогда – самостоятельно высчитывать сумму для внесения платежа за истекший период? – спрашивает Нина Тимофеевна.

Эти вопросы, подкрепленные еще сотней звонков в редакцию, мы адресовали в головной офис Челябинскрегионгаза в областном центре. Нам удалось связаться с заместителем генерального директора по работе с населением Еленой Грязновой. К сожалению, кроме нескольких слов о том, что данное новшество – авансирование платежей – введено исключительно для блага населения Магнитогорска, с тем чтобы горожане имели возможность сбалансировать свой бюджет (?), от Елены Вячеславовны больше ничего узнать не удалось. Она перенаправила нас в отдел по связям с общественностью предприятия. Руководитель оной долго и пространно объясняла нам, что ситуация с платежами не так страшна, как ее малюют представители средств массовой информации. А по главному вопросу – об астрономических суммах в качестве аванса за еще не потребленные услуги – сообщила, что никто не принуждает потребителей оплачивать авансы, достаточно внесения оплаты по текущему потреблению.

Кроме того, нам удалось получить официальный комментарий от ООО «Челябинскрегионгаз», далее приводим его полный текст.
«В сентябре 2009 г. компанией «Челябинскрегионгаз» для удобства



абонентов внесены небольшие изменения в ранее направляемые квитанции на оплату газа. Внесенные изменения полностью соответствуют действующему Российскому законодательству и договору поставки газа. Счета-квитанции на оплату природного газа, как и прежде, содержат всю необходимую информацию, в том числе: указание на оплачиваемый месяц, объем потребленных в течение расчетного периода коммунальных ресурсов, который при расчетах с использованием показаний индивидуальных приборов учета указывается потребителем самостоятельно в специальных графах платежного документа, при отсутствии приборов учета указывается поставщиком исходя из норматива потребления коммунальных услуг; сведения о предоставлении мер социальной поддержки на оплату коммунальных услуг в виде скидок; сведения о размере задолженности перед поставщиком

за предыдущие периоды и стоимость потребляемого в текущем периоде природного газа.

В соответствии с пунктом 40 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам потребители вправе по своему выбору как вносить плату за коммунальные услуги за прошедший месяц частями, не нарушая установленный срок окончания ее внесения, так и осуществлять предварительную оплату коммунальных услуг в счет будущих месяцев.

Для обеспечения всех прав своих потребителей ООО «Челябинскрегионгаз» при формировании квитанции, одновременно с суммой задолженности и

суммой, начисленной за текущее потребление, теперь указывает также и сумму возможной предварительной оплаты абонента. Все составляющие итоговой суммы, рекомендованной к оплате, указаны в нижней части квитанции.

Предварительная оплата дает возможность абоненту не только не беспокоиться о своевременности платежа и всегда быть уверенным в отсутствии задолженности, но и наиболее оптимально распорядиться своими финансами с учетом особенностей своих расходов. Вероятно, поэтому многие абоненты пользуются таким способом оплаты потребленного газа. Возможная сумма предварительной оплаты, указанная в квитанции, получена по результатам анализа платежей абонентов и соответствует наиболее часто встречающейся в практике сумме авансового платежа.

Потребитель, получив квитанцию, может легко разобраться с тем, из чего именно складывается сумма, рекомендованная к оплате, и определиться с суммой платежа, которую он считает для себя необходимым и возможным внести. В случае если возникнут какие-то затруднения с определением суммы платежа, специалисты ООО «Челябинскрегионгаз» всегда готовы дать все необходимые разъяснения.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Если следовать логике письма Челябинскрегионгаза, то новшества были введены еще задолго до сегодняшней ситуации, спрашивается, почему не возникло возможности передать гласности эту информацию, воспользовавшись нашим изданием? Ведь именно «Магнитогорскому рабочему» в конечном итоге приходится выступать в роли третьего судьи.

Служба новостей «Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84



Алексей Тюплин, шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова, редактор
bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова, репортер
seva.75@mail.ru

Экология

Новый подход

В Магнитке формируется новый подход к управлению экологической безопасностью.

В городской администрации компания из Санкт-Петербурга «Центр экспертиз – экология» презентовала проект предельно допустимых выбросов в Магнитогорске.

В первый раз о необходимости разработки проекта ПДВ в южной столице Челябинской области заговорили четыре года назад. После этого итерские специалисты провели комплексную оценку выбросов всеми предприятиями Магнитки...

Несмотря на то, что Магнитогорск не отличается идеальной экологией, в последние годы в этом направлении наблюдаются весьма позитивные сдвиги.

Проект ПДВ города Магнитогорска еще не утвержден. Он будет рассмотрен в Магнитогорске на экологическом поле Магнитки, которые смогут внести в него свои замечания и предложения.

Подводя итог совещанию-презентации, глава города Евгений Карпов отметил актуальность обсуждаемой темы.

Конкурс

Уважаемые руководители малых и средних предприятий Челябинской области!

Приглашаем вас принять участие в ежегодном областном конкурсе работников малых и средних предприятий «Золотые кадры».

Идея организации конкурса принадлежит некоммерческому партнерству «Союз женщин – предпринимателей Челябинской области «Союз успеха».

Первый конкурс «Золотые кадры» состоялся в 2008 году. Конкурс проводится в целях развития деловой активности, повышения творческого потенциала и престижа рядовых работников малых и средних предприятий – людей, без которых бизнес просто не состоялся бы.

Правом выдвижения участников конкурса обладают руководители малых и средних предприятий Челябинской области, не имеющих задолженности по уплате налогов и сборов и задолженности по выплате заработной платы работникам.

В номинации «Лучший работник» участники конкурса – рядовые работники – должны иметь стаж работы на предприятии не менее трех лет.

В номинации «Семейная традиция» участники конкурса должны быть членами одной семьи (не менее двух человек), работающими на одном предприятии и имеющими общий трудовой стаж работы на данном предприятии не менее пяти лет.

Сроки приема документов для участия в конкурсе – до 15 ноября 2009 года.

На первом этапе конкурсная комиссия оценивает участников конкурса по критериям, предусмотренным положением о конкурсе. Второй этап конкурса традиционно пройдет в творческой форме.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится в декабре 2009 года. Победителям вручат призы и дипломы.

Проведение конкурса и его результаты будут освещаться организаторами конкурса на официальных сайтах в сети Интернет и в средствах массовой информации.

Подробнее с перечнем конкурсных материалов и формой их представления, а также с положением о конкурсе вы можете ознакомиться на сайте Законодательного собрания Челябинской области www.zs74.ru (в разделе «Конкурсы»).

Контактные телефоны в Законодательном собрании: (351) 239-25-79, 239-25-80, факс: 239-88-73, e-mail: oka@zs74.ru.

Юбилей

«Социалка» – на первом месте

Антон СОКОЛОВ Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Коллектив магнитогорского управления «Южуралэлектромонтаж» отметил свой 80-летний юбилей.

На предприятии – действительно слаженный коллектив, здесь до сих пор работают два специалиста, за плечами которых более пятидесяти лет трудового стажа.

Заместитель директора управления ЮУЭМ Сергей Николаевич Кочутин, отработавший на своем предприятии более трех десятков лет, рассказал, что 15 октября 1929 года по «Магнитострою» вышел приказ № 188 «Об организации монтажного бюро Всесоюзного электропромышленного отдела».

В свое время магнитогорские специалисты управления участвовали в возведении объектов на «КамАЗе» в Набережных Челнах, космодроме «Байконур» в Казахстане, на сооружении олимпийских объектов в Москве...

За последние пять лет «Южуралэлектромонтаж» принимал участие в возведении самых значимых объектов комбината. Это прежде всего строительство электросталеплавильного цеха, где электромонтажники выполняли проекты, разработанные инженерами, с высоким качеством.



Нареканий по качеству и срокам выполненных работ не поступало. Далее был выполнен заказ на сортовом стане «450», на агрегате непрерывного горячего оцинкования №2. Заключается работа на агрегате полимерного покрытия №2.

Специалисты ЮУЭМ подтвердили свое реноме и тем, что задействованы на строительстве стана «2000». Сейчас готовится своеобразный городок временного электроснабжения.

Не забывает управление и о профессиональном училище №104: сегодня на полигоне, где будут проходить практику будущие водители автомобилей, делается электрообеспечение.

Здесь нет большой текучки кадров: кроме заработной платы, в среднем от пятнадцати до двадцати тысяч рублей, которая исправно выдается на протяжении последних

восми лет, на предприятии предусмотрены и другие выплаты, оговоренные и закрепленные трудовым договором с коллективом.

То, что человек заработал, – это святое, – подчеркнул Сергей Николаевич, – заработал – получи все сполна и вовремя. По налогам также не забывают об их вкладе в предприятие. Мы стараемся никого не забывать. Бывает, что и с дорогостоящими лекарствами помогаем.

Многие просто обязаны поддерживать работника. Только тогда можно ожидать от него существенную отдачу.

Прямая речь

Кто в ответе за здоровье детей?

«Уверен: если приоритет здорового образа жизни будет в полной мере реализован в школе, то мы гораздо легче справимся и с формированием современной системы здравоохранения в целом».

Из послания Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева Федеральному собранию РФ.

Здоровье подрастающего поколения из года в год не становится лучше. Мала доля здоровых детей школьного возраста. Мы не говорим сегодня о детях с врожденной патологией. Речь пойдет о том, что абсолютно здоровые школьники с течением времени по разным причинам приобретают хронические заболевания и даже инвалидность.

Кроме того, сформировалось понятие – «школьные болезни». Школьные заболевания имеют очень широкий диапазон – ведь практически весь организм школьника страдает от перегрузок. Важно вовремя заметить недомогание ребенка, своевременно его обследовать, поставить диагноз, снизить нагрузку и составить программу реабилитации, чтобы исключить развитие заболевания и хронизацию процесса.

Сегодня стоит задача свести до минимума все негативные факторы, влияющие на здоровье детей и подростков. Эту задачу должны решать сообща родители, медицинские работники и педагоги.

Замечено, что примерно с 10 лет у всех подростков начинают проявляться проблемы со здоровьем, и самое большое количество детей с инвалидностью попадает на возрастной интервал от 10 до 14 лет.



лет все органы и системы организма бурно растут, зачастую развиваясь по-разному. К тому же с 10 лет начинается гормональная перестройка организма. Именно с этими физиологическими изменениями связаны всевозможные функциональные состояния подросткового организма, которые, накапливаясь, дают заболевания сердечно-сосудистой, нервной, опорно-двигательной систем, именно в этот период больше всего страдает психика, случаются травмы.

Нужно сказать, что в школах Магнитогорска уже существуют элементы здоровьесберегающих технологий, но пока не создана единая система. Если у нас получится создать нечто подобное, это будет залогом здоровья будущих поколений.

быть успешным в учебе, а в дальнейшем построить карьеру и создать полноценную семью.

Родители с рождения должны организовать жизнь ребенка грамотно: режим дня, свободное время, прогулки на свежем воздухе, физкультура и спорт, рациональное питание.

Обязанность родителей – быть внимательными к физическому состоянию ребенка. Очень часто родители не обращают внимание на мелкие детские жалобы, которые со временем превращаются в серьезные недуги. Часть ответственности за здоровье ребенка лежит на педагогах, ведь ученики находятся в школе зачастую больше времени, чем дома, и влияние педагога на судьбу ребенка огромно.

В европейских странах уже давно осознали подобную проблему. В России тоже пошли по пути создания школ здоровья, в этих учреждениях формируют мотивацию на здоровый образ жизни, применяют здоровьесберегающие технологии, создают гигиенически правильные условия обучения.

Нужно сказать, что в школах Магнитогорска уже существуют элементы здоровьесберегающих технологий, но пока не создана единая система. Если у нас получится создать нечто подобное, это будет залогом здоровья будущих поколений.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ от 29 сентября 1999 г. № 304 «О присвоении учебно-спортивного комплекса «Дом обороны» Магнитогорского ОСТО имени Героя Советского Союза Л.В.Демья»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ от 29 марта 2000 г. № 400 «О присвоении Центральной котельной муниципального предприятия трест «Теплофикация» имени Василия Лукуча Захарченко»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ от 28 июня 2000 г. № 469 «О присвоении муниципальному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №64» имени магнитогорского поэта Бориса Александровича Ручьева»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ от 29 сентября 2000 г. № 488 «О присвоении муниципальному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №47» имени Героя Советского Союза, летчика-истребителя Кузенова Ивана Петровича»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ 15 сентября 2004 года № 107 «О переименовании улиц в городе Магнитогорске»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ 15 сентября 2004 года № 107 «О переименовании улиц в городе Магнитогорске»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ 15 сентября 2004 года № 107 «О переименовании улиц в городе Магнитогорске»

Table with 2 columns: Наименование улицы, Новое наименование улицы. Rows include Ул. Совхозная, Ул. Садовая, Пер. Уральский, Ул. Советская.

Table with 2 columns: Наименование улицы, Новое наименование улицы. Rows include Ул. Набережная, Ул. Мокосовская, Ул. Школьная, Ул. Рабочая, Ул. Октябрьская, Часть улицы Набережная, Ул. Сиреневая, Часть улицы Сиреневая.

Table with 2 columns: Наименование улицы, Новое наименование улицы. Row includes Ул. Прибрежная.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на главу города В. Г. Аникушина.

И.М. САФРОНОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов.

Информационное сообщение Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 15 октября 2009 года: 15 октября 2009 г. в 10 часов 00 минут по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.300 состоялся аукцион по продаже права на заключение договоров аренды муниципальных нежилых помещений:

Новости

Ещё один рычаг

Судебным приставам России предложили взять под охрану свидетелей и осужденных.
А федеральная миграционная служба готова поручить им выдворение нелегальных мигрантов из страны.

Спасать или нет?

Лишь треть россиян не видит смысла в спасении отечественного автопрома.
К такому выводу пришли специалисты исследовательского центра портала Superjob.ru.

На поселение

Убежища в России просят в основном граждане Грузии и Афганистана.
Территориальными органами ФМС России за девять месяцев 2009 года были приняты и рассматриваются ходатайства о признании беженцами 2133 иностранных граждан.

Сыр в мышеловке...

Экономические проблемы обострили страсть россиян ко всему бесплатному.
Если судить по самым популярным запросам в интернет-поисковиках, слово «халыва» по сравнению с прошлым годом стали набирать в 2,5 раза чаще.

Деньги за трудоустройство

Безработным, открывшим собственное дело, будут платить.
Также деньги дадут предпринимателю, обеспечившему занятость не только себе, но и еще одному безработному.

Хоккей

Игра без слабых звеньев

Артур ИВАННИКОВ
Фото Виля МАХМУТОВА
«Металлург» завершил четырехматчевую домашнюю серию победой над «Нефтехимиком», переиграв гостей на классе со счетом 4:2.



По правде говоря, любой успех во встрече с клубом из Нижнекамска для магнитогорцев сродни подвигу.
В прошлые времена «Нефтехимик» регулярно был именно тем соперником, который тормозил магнитогорцев, прерывая их победные серии.

Чемпионат КХЛ-09/10
«Металлург» (Магнитогорск) - «Нефтехимик» (Нижнекамск) - 4:2 (0:0, 3:1, 1:1).
14 октября. Магнитогорск. Арена «Металлург». 4832 зрителя. Судья Кулаков (Тверь).
Голы: 1:0 С.Федоров 2 (Атюшов, 27:02), 2:0 Кудрянов 5 (Хлыстов, Ролик, 28:45, б.), 3:0 Радулов 7 (34:00), 3:1 Демагин 1 (Бернацкий, 35:48), 4:1 Платонов 4 (40:55), 4:2 Костев 1 (К.Макаров, 52:43, б.).

Возможности имели Федоров-старший и Платонов, но несколько перемудрили в завершении атак.
Неожиданную интригу в сюжет внес молодой защитник «Нефтехимика» с болгарскими корнями Ион-Георги Костев, сокративший разрыв до двух шайб прямым попаданием от синей линии.

Основные события развернулись во втором периоде.
Хозяева забросили подряд три шайбы с такой легкостью, что резко изменили настроение собравшейся публики.

Спелеотуризм

Золото осени в награду

Елена КУКЛИННА
В прошедшие выходные на «Скальной лаборатории» в Урал-Тау состоялись открытые городские соревнования по технике спелеотуризма «Золотая осень-2009» - так, в соответствии с давней традицией, насчитывающей более трех десятков лет, «пещерные люди» официально закрыли свой спортивный сезон.

и преследовали цель популяризации здорового и активного образа жизни.
Трассы на рельефе «лабораторных» скал имитировали условия прохождения вертикальных пещер.

грузов и проведении спасательных работ.
Не скучили и гости - для них были организованы волейбольные матчи.
В субботу, основной день соревнований, погода благоприятствовала спортсменам.

Нынешние соревнования, кроме того, были посвящены Году молодежи в России
Предмет муниципального контракта:
Лот №1: Поставка ртутных ламп высокого давления согласно техническому заданию.

Заказчик: - УВД по городу Магнитогорску Челябинской области
Г. Магнитогорск 15 октября 2009 года
Присутствовали:
- председатель комиссии, заместитель начальника управления начальник тыла УВД по городу Магнитогорску Челябинской области Белоусов И. А.

Table with columns for criteria and scores for various lots.

Есть повод

Вызывали, босс?

16 ОКТЯБРЯ все прогрессивное человечество отмечает День шефа.
Сегодня полагают вспомнить, что руководитель - это профессия.
А то! Начальником быть нелегко. Это ж все в трудах, все в трудах, как пчела.



Мысли по случаю
* Если ты будешь упорно работать по восемь часов в день, то со временем станешь начальником и получишь право работать по двенадцать часов в день.

Интересно

Шеф всегда прав

Скромное молчание - лучший даров в споре с руководством.
Шеф не спит - шеф отдыхает. Шеф не ест - шеф восстанавливает силы. Шеф не пьет - шеф дегустирует.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для установки приборов учета потребления ресурсов и узлов управления тепловой энергии в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

15-45 по адресу: 455021, г. Магнитогорск, ул. Труда, 17 корп. 2, каб. № 211. Тел. (3519) 35-18-81, 41-69-20, 42-98-54.

Предмет муниципального контракта:
Лот №1: Поставка ртутных ламп высокого давления согласно техническому заданию.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для установки приборов учета потребления ресурсов и узлов управления тепловой энергии в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

Критерии отбора победителей конкурса
Проанализировав предложения участников размещения заказа, конкурсная комиссия пришла к выводу, что лучшие условия выполнения работ предложены:

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛОНЬИ. Т. 26-04-87.

ПОЧТА РОССИИ
Коммунальные платежи? Оплатите рядом с домом!

Открытое акционерное общество «Жилищно-ремонтно-эксплуатационное управление №2 города Магнитогорска» приглашает принять участие в открытом конкурсе по определению подрядной организации для установки приборов учета потребления ресурсов и узлов управления тепловой энергии в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

Форма торгов: открытый конкурс.
Наименование заказчика: ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».

Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Труда, д. 17 корп. 2.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455021, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Труда, д. 17, корп. 2.

1. Наименование и адрес участника
2. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

3. Критерии отбора победителей конкурса
Проанализировав предложения участников размещения заказа, конкурсная комиссия пришла к выводу, что лучшие условия выполнения работ предложены:

Организатор конкурса: ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска».
ул. Советская, 201/3.
Место выполнения работ:
Жилой многоквартирный дом г. Магнитогорска:
- ул. Советская, 201/3.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого конкурса
Форма торгов: открытый конкурс
Организатор конкурса: МП «Горэлектротрест» г. Магнитогорска

2. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе
Проанализировав предложения участников размещения заказа, конкурсная комиссия пришла к выводу, что лучшие условия выполнения работ предложены:

Table with columns for criteria and scores for various lots.

ПРОТОКОЛ № 050/09
оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: Выполнение работ по внедрению комплекса фиксации правонарушений в общественных местах г. Магнитогорска в соответствии с техническим заданием

16 октября исполняется 3 года, как перестало биться горячее сердце
КРЫЛОВОЙ Марины Леонтьевны.

Участники размещения заказа могут получить конкурную документацию со следующего дня с даты опубликования извещения в официальном печатном издании до «22-го октября 2009 года ежедневно кроме субботы и воскресенья с 8-00 до 17-00 (перерыв с 12-00 до 13-00) местного времени, в пятницу с 8-00 до

Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск.
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455000 г. Магнитогорск, ул. Комсомольская 11/1, корп. 1.

ПРОТОКОЛ № 050/09
оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: Выполнение работ по внедрению комплекса фиксации правонарушений в общественных местах г. Магнитогорска в соответствии с техническим заданием

Table with columns for criteria and scores for various lots.

Решение:
Признатъ победителем конкурса: «Выполнение работ по внедрению комплекса фиксации правонарушений в общественных местах г. Магнитогорска в соответствии с техническим заданием» и присвоить заявку на участие в конкурсе №1: ООО «Астра Системные Технологии», г. Челябинск, ул. Цвиллинга, 5 с ценой контракта 7 800 000,00 рублей (в том числе расходы на материалы, перевозку, страхование, уплату налогов, таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей).



Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации по делам печати, телеразличения и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор
ПАНКОВ Олег Владимирович
Приемная 26-04-88

Рекламная служба
26-04-81, 26-04-92 (факс)
mr-reklama@mail.ru
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком
Тираж 10600. Заказ № 3619.
Отпечатано ЗАО «МДП».
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 2 печатных листа.
Подписано в печать 15.10.2009 в 21.00.